

怀疑老师打了孩子、还为转园不让孩子参加演出

发帖指责幼儿园,家长成被告

3岁女孩先是流鼻血,后来又没有被幼儿园安排参加儿童节的表演,因为怀疑这两件事,一位父亲将事情写成帖子,到多个论坛发布,公开幼儿园的名称,并指责幼儿园老师打孩子、歧视孩子。幼儿园很快将孩子父亲告上法院,以其歪曲事实侵犯名誉权为由,要求他停止侵权、赔礼道歉。

因为转园没能参加演出?

今年6月1日下午,就在很多孩子都沉浸在节日的喜悦中时,天涯、猫扑、西祠胡同等多个社区网站里却出现了一个名为《XX幼儿园老师暴力打孩子、恐吓孩子》的帖子,帖子以一个孩子家长的口吻讲述了孩子在幼儿园的遭遇。

这位家长是一位父亲,自己的女儿甜甜(化名)今年3岁,在南京一家幼儿园上小托班,今年下半年将转到其他幼儿园去上学。今年儿童节的前一天,他

听家人说,甜甜没有参加幼儿园的演出活动,原因可能是“反正马上就要转走了”。

“儿童节活动是孩子的群体性活动,不能因为转园就不给孩子参加,这样会给孩子造成心理上不良的负担。”这位父亲气愤地表示,他当天下午赶往幼儿园,想去问个究竟。可是在幼儿园门口等了很久,也没有等到园长接待。

孩子流鼻血与老师有关?

其实,这位父亲对幼儿园的不满早在5月18日就开始了。“5月18号晚上孩子回家,奶奶说今天甜甜精神状态不好,说流鼻血了,衣服也是有点潮湿,还有低烧。”这位父亲说,第二天孩子因为精神状况不好并且伴有低烧,所以就没有上幼儿园,而幼儿园的老师们也没有给父亲打电话。后来孩子的姑姑给老师打电话,问孩子鼻子是否流血,老师一口否认。“孩子告诉我,说

不想上学了,怕被老师打。”这位父亲在帖子中称。他还暗指,孩子的老师可能不具备幼儿园老师的资质。不过,幼儿园老师否认打过孩子。

这个帖子上网后迅速引发网友围观和评论,绝大多数网友都站在发帖者一边怒斥幼儿园。

庭审中双方各执一词

幼儿园方面的负责人说,由于这位家长网上帖子的攻击,不少其他孩子家长也开始责难园方,并导致幼儿园名誉遭到损失。为此6月1日晚上幼儿园就报警,要求警方介入调查。后来,甜甜父亲还投诉到玄武区教育局和政府12345平台,幼儿园也主动接受了调查。

幼儿园方面称,多方调查已经证明老师打孩子一说根本不存在,参加六一表演的活动中,也包括3个即将转园的孩子,幼儿园并没有取消转园孩子的参加活动资格。“我们要求他立即

停止侵权,停止在网络上发帖侵权行为。”目前,幼儿园方面已将甜甜的父亲李先生告上玄武区法院孝陵卫法庭,并要求他在网络上赔礼道歉。

上周末,法院开庭审理此案。李先生在法庭上并不否认那些网帖都是他所写。他提供了一份父女之间对话的录音证据,意在证明女儿说老师打了她;他还提交了一份病历,女儿在脑科医院对医生说被老师打,因此不想上学。不过幼儿园方面认为,这些都是片面之词,不能证明老师打过孩子。

李先生还说,幼儿园里有监控探头,希望法院调查事发当天监控录像,就能看到甜甜流鼻血的真正原因。但幼儿园代理人说,监控也不是24小时都打开的,幼儿园不能保证5月18日那天的监控是打开的,所以没法配合。

目前,此案仍在审理过程中。通讯员 李磊 快报记者 马乐乐

公示电话打不通 黄牌警示30天

快报讯(通讯员 秋光训 记者 孙兰兰)雨污分流公示牌上虽然列出了举报电话,却怎么也打不通,居民对此很不解。

据了解,根据《关于加强环境综合整治工程文明施工管理的若干措施》的有关规定,南京市所有市政工程在施工现场必须准确公示责任人及联系方式。上个月,有居民发现和燕路污水管道工程附近路面出现一条大裂缝,路上还有大坑积水。市民拨打现场告示牌上的举报电话,但第一个电话拨打后被告知“已停机”,第二个电话打通后又被告知打错了。

昨天,南京市环境综合指挥部对施工单位中铁一局集团有限公司亮黄牌警示30日。

看男科 到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院

—男人自己的医院—

电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

2011' 关注青少年生殖健康 特别行动系列

六百青少年参与特别行动

由中华青少年关爱中心、龙虎网主办,南京建国男科医院承办的“关注青少年生殖健康特别行动”开展半个月来,已有近600名青少年患者就诊,其中又以包皮过长、包茎患者居多。进入夏季,包皮包茎“藏垢纳污”,极易导致感染引发炎症。医院高级男科专家宋永胜提醒:患有此类疾病的男生,应趁暑假尽快到专业男科医院治疗。

在“特别行动”的第二天,有位母亲领着17岁的儿子前来就诊,小孩长得高高大大,可就是阴茎比较短。检查中医生发现,孩子的阴茎包皮把龟头裹得严严实实。诊断结果表明,患者因包皮过长导致生殖器发育滞后。这位小患者是幸运的,因为经过“显微激光离子微创术”治疗,他那发育稍稍滞后的生殖器还能赶上。同时该患者还凭学生证享受到了手术费20%的优惠。宋永胜介绍,当男孩进入青春期,如果包皮过长或包茎,就会把正在发育的龟头死死包住,阻碍其生长发育,成年后便会形成阴茎短小。

据悉,“关注青少年生殖健康特别行动”正在南京建国男科医院火热进行中,活动组委会向社会郑重承诺以下特别措施:(一)7月15日至8月15日,所有就诊者凭学生证即可享显微激光离子微创术治疗包皮包茎、尿道下裂整形术治疗尿道下裂、隐睾术等手术费减免20%。(二)建立学生就诊绿色通道,导医全程陪护,无需等候排队。



开车翘腿又喝水,司机被曝光 车队严肃处理,司机已停班

快报讯(记者 鲍铭东)公交司机李勇(化名)没想到,他几个开车时的动作会被乘客拍了上网,导致饭碗难保。

前天下午,李勇开着132路区间车上了长江大桥。由于驾驶室温度很高,趁着不要换挡的空隙,他将左腿翘了起来,放到窗口吹吹凉风。随后他还拿出水杯喝了几口水。没有想到,几个小动作,都被乘客拍下来,并将视频发到网上。网帖引来一片争

议。“长江大桥上车流密集,万一发生突发情况,来得及处置吗?”网友感慨。

接到乘客的反映,车队非常重视,客运部当即做出了让李勇停班检查待处理的决定。车队负责人告诉记者,此次事件性质很严重,他的这些行为违反交规,并视车上乘客的安全为儿戏。虽然侥幸没有出事,但也定会受到严惩。随即,相关的违章通报也张贴到各车队,要求所有公交司机引以为戒。

不考试就能进医保中心?

原来招的是合同制员工,并非事业编制人员

快报讯(记者 李绍富)昨天,有市民在网上发帖称,最近南京市医保中心未通过公开招聘考试,就将一名从私立医院借调才三个多月的员工办理了聘用手续,据说这名员工跟南京市人力资源和社会保障局一位领导有关系,才这么轻松进入事业单位的。但南京市人力资源和社会保障局相关人士解释称,该员工系医保中心自聘合同制人员,非进入事业编制人员,所以不用考试。发帖的市民自称是南京市医

保中心的借用人员,他在帖子中称,南京市医保中心近年来从南京的一些医院和药房借用了10名工作人员,其中最长的借用已4年了,但一直都未能成为医保中心的聘用人员。前不久,医保中心从南京博大男科医院借用了一名工作人员孙某,孙某到医保中心上班一个多月后,未通过考试,中心就为她办了聘用手续。

“国家规定事业单位进入必须考试,前次进入都经过公开招聘和考试录用。而她不经过考

试就录用,据说与局里某位领导有关。”帖子最后希望有关部门能介入调查此事。

昨天上午,记者找到负责南京市医保中心人事关系的南京市人力资源和社会保障局。据该局人事处一姓周的负责人介绍,昨天一大早,他们就看到了网上帖子反映的内容。经过调查,市医保中心最近确实聘用了网帖中的孙某,但聘用的方式与网络帖子中反映的差别很大。“小孙是我们医保中心自行聘用的非

在编助理员,此次聘用是签订劳动合同,并非是事业单位进编招聘。”该负责人称,非进入事业编制人员,不用考试。

另据该负责人介绍,医保中心因平时和各大医院以及药房有业务关系,就经常借用这些单位的人,这些人与原单位都是有合同的。而此次聘用的小孙,是因为她在借用期间工作认真,效率高。因医保中心工作需要,经过双方协商后,中心才聘用她为非在编的工作人员。

儿童缺锌如缺粮

人是铁,饭是钢,儿童缺锌导致的生长发育不良基本和60年代人吃不饱饭是一种情况。

现代科学证明,缺锌对味觉有直接影响,长期缺锌身体会越来越缺营养,引起恶性循环,抵抗力就更差,直接导致孩子体质弱、易生病、记忆力差、智力水平低下等,严重影响儿童生长和发育。

中国儿童健康扫描 普遍缺锌

中国预防医学科学院营养与食品卫生研究所的最新调查结果也表明,我国少年儿童的缺锌率达60%。也就是说:2个中国儿童,就有1个缺锌。

科学证明 补锌提高抵抗力

澳大利亚《悉尼先驱论坛报》报道:“普通感冒至今还没有什么特别‘管事儿’的药,但是锌

接下来却可能是治疗普通感冒最好的帮手。”世界卫生组织(WHO)/联合国儿童基金会(UNICEF)也联合推荐:补锌可以缩短儿童腹泻病程,连续10-14天补锌可以降低儿童后来3个月内的腹泻发病率。

以上科学研究结果证实了“锌”可以提高人体免疫力,从而提升机体抗病能力。

科学补锌 事半功倍

儿童专家建议:有机的液体

补锌剂对孩子的吸收更有帮助。但有一点要牢记,补锌的同时不可同时补钙、铜、铁等元素。以钙和锌为例:钙和锌从肠粘膜细胞转运到血液的过程中,微量元素锌和常量元素钙使用相同的转运通道,科学的方法是补锌与补钙间隔30分钟以上。

科学其实就藏在生活的细节里,家长们要随时更新儿童补益信息,护佑他们健康成长。

整容美女集体惊艳南京街头

7月30日,数十位整容美女集体惊艳亮相南京街头,在山西路广场向路人发放环保袋,倡导大家爱护环境,引来无数市民驻足观看:整容在多数人看来还算是很隐私的事,她们为什么能这么大方面对周围人?这些整容美女来自各行各业,

有演艺界人士、模特公司老板、网络作家。她们都是南京电视台历届《美丽梦工场》追梦人选手,而她们的美貌均出自南京医科大学附属友谊整形医院,此次集体南京之行,也算实实在在回了一趟“娘家”。和所有平凡的女孩一样,这些

整容美女们也曾面临艰难求职,也因为容貌不出众而自卑、苦恼、无望过,有些模特毕业后却因为肥胖上不了T形台,面临生活和事业的巨大压力。但从《美丽梦工场》开始,她们遇到了生命中最大的转折。《美丽梦工场》是大型女性励志公益挑战大赛,凡参加该节目的女性都可以得到南京医科大学附属友谊整形医院提供的整形美容支

援,并给予礼仪、才艺培训,让选手们容貌、内心都得到了质的提升。

参加此次活动的还有许多刚毕业的大学女生,她们刚刚入围南京电视台《百万女主播》励志挑战大赛,这些选手也将接受各项技能、才艺、礼仪和专业培训,南京医科大学附属友谊整形医院韩国专家也将为她们独家提供整形美容援助。

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光、药物注射,以香掩臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需擦一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025-83228040(免费保密送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门口旁)、面时石具,中街:同盛源药店(南京路150米)、老瑞泰33号、香梅堂药店(鼓楼口鼓楼旁)、大华中药房(鼓楼区)、省中街对面、中山路:山东路路口山家馆对面)华世大药店(中山南路101号)、百家药店(洪武路328号)、华江药店(中山北路178号)、光华门大药店(御道街74号)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、苏鲁大药店(怡和里车站对面)、天健药店(珠江路201号)、仲泰药店(居安路48号)、82路所药店、江宁:源年堂药店(新马路步行街中)、麒麟阁、鑫仁堂药店(步行街西N04-6号)、太平:欣东药店(老校东菜场外)、六合:泰山药店(原大成药房)、大浦:康康药店(大浦、惠民药店)、通济街:百货大超市对面)、高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面)、浦口:康福康大药店(服装城转盘)